

# 2014备战宣言

## 地产大佬们的“甜言蜜语”和“豪言壮语”



碧桂园南京区域总裁 刘森峰

新春寄语：祝福现代快报在新的一年以现代化的速度，快马加鞭地发展。

碧桂园集团会一如既往为南京及周边市民提供最具性价比的好房。我们会以去年的碧桂园高淳项目为“跳板”，继续深度开发南京都市圈市场，不排除今年会入驻南京主城的计划。



江苏凤凰置业总经理 齐世洁

新春寄语：预祝《现代快报》越办越好，成为全国最具影响力的品牌媒体。

新的一年，凤凰置业将立足南京，面向全省，走向全国，以独有的文化产业背景，将居住与人文有机结合，带来让大家耳目一新的产品，请大家期待。



翠屏国际总裁 周莉

新春寄语：《现代快报》是我们大家信赖的媒体，预祝在2014年取得新的成绩！

2014年，我们翠屏集团将重点研发社区服务。目前翠屏在南京拥有3家物业单位，今年会特别注重以物业服务为导向的升级，将企业的人文理念带入到物业服务里，用最好的物业服务来定义企业形象。



南京正荣集团总经理 万延军

新春寄语：希望现代快报一如既往地生产出更多独立、优秀、有观点的新闻作品。

2013年我们虽然被冠以“土豪”的美名，但做房地产还是要接地气才好。正荣集团将会在2014年开始开发南京这片热土，以高品质产品来应对竞争日益激烈的南京市场。



朗诗集团南京区域总经理 赵勇

新春寄语：祝福《现代快报》在马年一如既往地“快人”“快语”、快马加鞭，发展越来越好。

朗诗集团作为南京的“家门口”品牌，2014年还将继续以南京为企业重要发展阵地、深耕本地市场，坚持走绿色科技道路，为南京市民带来更加人性化、先进的产品，敬请大家拭目以待。



宏图地产副总裁 凌翔

新春寄语：感谢现代快报邀请我参加这一南京地产界的盛会。2014年，宏图地产与现代快报的合作将会越来越紧密。

感谢我们的董事长袁亚非先生长期以来对地产业务的鼎力支持。最近我们收购了南京国际金融中心，在2014年，宏图地产还将会有很多的大动作。



郦城房地产执行董事兼总经理 潘慧东

新春寄语：《现代快报》是我喜欢南京的理由。

在马年，金马集团将继续深耕南京这片热土。我们一直看好河西板块的发展潜力，所以2014年我们依旧助力河西，走差异化产品道路来应对高地价时代对房企的冲击。



雅居乐华东区域营销总监 邵晴

新春寄语：祝福《现代快报》在新的一年里越办越好，办出特色，办出精彩。

2014年雅居乐地产在南京将是5盘联动格局，我们会以不同类型的产品分别满足差异化的市场需求，同时注重对集团所开发的项目充分融入雅居乐集团“构建未来地标，缔造优质生活”的理念！



南京鼎正置业总经理 黄祖德

新春寄语：祝福快报在马年万马奔腾，快报的每一位员工在新的一年身体健康！

作为在南京的立足之作，涵碧楼项目未能在2013年南京市场中与大家见面，多少有些遗憾，由于产品设计理念新颖，为了考虑和周边环境相契合，接下来还有很多非常细致的施工设计要做。

现代快报记者 马文煜/文 现代快报记者 夏炜/摄

地王追踪

# 地王凶猛！

雨花“地王”亏本卖？推介会一天挤进200多人没座位只能站走廊，开发商：本周日再办一次

一场普通的内部推介会挤进了200多人，现场座位坐不下，数十号人只能挤在走廊站着听。2014未开先红的雨花“地王”，让人不得不感叹“地王凶猛”。

上周，位于雨花风景区内的地王楼盘长发都市诸公举办内部推介会，首次对外公布其140m<sup>2</sup>改造后高达360m<sup>2</sup>的叠墅、超过100%得房率的花园洋房。而在不久前，该项目曾放出爆炸性消息，称其将“亏本卖”，产品的实际成交价格甚至会低于楼面地价。如此的价格定位，以及高达220m<sup>2</sup>的附赠面积，让当天现场一下子涌进了200多位购房人。“原本这次内部推介会只针对长发都市前期的老业主，没想到来了这么多人，”连项目相关负责人也直呼想不到，“这几天现场电话几乎被打爆，还有很多人要参加，只能本周日下午加办一场内部推介会。”

现代快报记者 杜磊

得房率超100%

140m<sup>2</sup>实际使用面积达360m<sup>2</sup>

上周，雨花“地王”诸公项目针对长发都市的前期老业主推出产品内部推介会，对产品的户型、面积等进行全面推介和解析。由于此前有消息称长发都市诸公首批推出的140m<sup>2</sup>叠墅产品实际使用面积将高达360m<sup>2</sup>，因此业内外对其都十分好奇。

上周推介会的召开则将这一好奇心彻底引爆，原本只是针对长发都市长期老业主的小规模推介会，在举办当天吸引了200多位购房人围观，大大超乎开发商的意料。

地王“亏本卖”

使用面积均价比楼面地价还低

据悉，长发都市诸公首批推出的房源将以140m<sup>2</sup>的叠墅为主，如果按照改造后的360m<sup>2</sup>使用面积计算，叠墅的实际单价确实会比当初拿地的楼面地价还要低，实实在在的“面包比面粉还便宜”。这也难怪开发商此前一直放风称“亏本卖”了。

曾经有业内人士分析，按照长发都市雨花“地王”2010年就逼近1.6万元/m<sup>2</sup>的楼面地价来算，经过四年的过渡期，加上人工、财务成本、管理成本等多项费用，卖到3万/m<sup>2</sup>都难保本。

由于场地有限，不少意向客户只好在现场站了一个多小时听完全程解析。而现场的火爆使一些意向客户甚至未能挤进场内。

从此次推介会来看，长发诸公的叠墅产品在140m<sup>2</sup>的产权面积基础上，通过对客餐厅挑高、地下室、阁楼等空间的改造和设计，另“偷”出220m<sup>2</sup>的面积。“主城区的别墅产品能做到这么高的附加面积，实在是难以想象。”有购房人不禁在现场感慨。

频打文化牌

城南成南京文化“大本营”？

此前，雨花地王项目公布案名“诸公”，引发了坊间热议。这一颇具文化韵味的案名也表明了开发商主打文化牌的路线。“拿地之前，更看中这块地的文化历史价值，”该项目负责人坦言，“雨花台这块地以前叫聚宝山，据史料记载，正是中国三大古画《韩熙载夜宴图》的发生地。我们拿这块地，也是希望能发掘这块地的文化底蕴，盖一处符合南京文化气质的房子。”

对于案名的寓意，该负责人解释道：“诸公从字面上理解，就是诸位、各位，我们这里是想泛指当代生活在南京的各行各业的精英，他们在各自领域为南京做出了贡献，是值得我们尊敬的。而我们诸公项目就是想盖一处让这些志同道合的南京精英们聚集的社区。”据该负责人透露，诸公前期已经吸引了诸多南京文化界的名人，“到正式开盘时，大家就会发现自己的邻居有可能是南京的



文化大家。”该项目负责人笑称。

同时，该负责人强调：“本周日，诸公会再办一场内部推介，推介会上会有预订的登记，春节后正式开盘，在选房和价格上，会对参加内部预订登记的客户有特殊的政策。”

| 参与 ◎

长发都市·诸公内部推介会报名中

1月19日(本周日)下午，有兴趣的客户请提前预约，推介会上将会开放客户预订登记。  
推介会地址：中山路300号，鼓楼金润发西，羲和接待处

报名电话 84518888